



今天市区天气
多云间阴,局部有雷雨或阵雨
南风短时北风3-4级
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
27~34℃



明天市区天气
晴转多云
南风3-4级
28~35℃



后天市区天气
小雨转阴
南风短时北风3-4级
27~33℃

今天局部有雷雨或阵雨

最高气温34℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市晴转阴,局部有雷雨或阵雨,南风,雷雨时阵风7-9级。后天全市多云间阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风,雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台7月29日发布天气预报:
烟台市区,7月30日白天,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南风短时北风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温27℃,最高气温34℃。
7月31日,晴转多云,南风3-4级,28~35℃。

8月1日,小雨转阴,南风短时北风3-4级,27~33℃。
烟台各区市,7月30日白天,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。最低气温,沿海27℃,内陆26℃;最高气温,沿海34℃,内陆35℃。

7月30日夜间到31日白天,晴转阴,局部有雷雨或阵雨,南风,海面6级,沿海及内陆4-5级,雷雨时阵风7-9级,26~35℃。
7月31日夜间到8月1日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风,海面6级,沿海及内陆4-5级,雷雨时阵风7-9级,26~33℃。

今天下午4点后公布四个批次志愿录取结果

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)今天(7月30日),山东省将公布普通类和体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿录取结果。

这四批次志愿录取结果在7月30日下午16:00后可查。省招院将以短信方式向已录取考生推送录取结果,考生也可登录山东省2024年普通高考录取查询平台(<https://cx.sdzk.cn/>)、“爱山东”APP、国家政务服务平台查询本人录取结果。已被录取的考生不能再参与后续志愿填报、录取。未被录取的考生还有最后一次志愿填报机会,将在7月31日参加最后一次志愿填报,考生可提前规划报考事宜。

七月最后两天看五天体“同框”

7月30日至31日,我国黎明前的夜空会出现火星、木星、毕宿五、昴星团和月亮“同框”的画面,感兴趣的公众可以一观。

中国科学院紫金山天文台科普主管王科超介绍,7月30日日出前两个小时,五天体“同框”的画面将出现在东方天空。从下往上看,依次是木星、毕宿五、火星、昴星团、月亮。其中,木星和毕宿五大致在同一地平高度。

30日,月亮和昴星团的角距离很近,受月光影响,昴星团肉眼较难观测到,其他四个天体可以肉眼观测。值得注意的是,对我国华南部分地区的公众而言,30日可见月掩昴星团这一天象。

月球在天球上平均每天大约移动13度。31日,随着月亮自西向东移动,它与昴星团拉开了距离,来到另三个天体附近,与木星、火星、毕宿五构成一个四边形。“五个天体中,月亮最亮,木星的视星等在-2等左右,毕宿五、火星、昴星团的视星等在1等左右。”王科超介绍说,公众可以凭肉眼,在31日日出前两个小时,于东方天空观赏这五个天体。

“这五个天体同框其实并不罕见。”王科超表示,火星自7月上旬运行至金牛座,在此“停留”近两个月时间;木星自4月底进入金牛座,持续时间1年多;毕宿五、昴星团均是金牛座中的知名天体;而月亮每个月都会在天球上运行一周,势必经过金牛座,我们就会看到这五个天体“同框”的画面。

“观赏五天体‘同框’是一个增长天文知识的好机会。如果借助望远镜,你会看到更多天体细节,如木星的大红斑和它的四颗大卫星、昴星团中的单颗恒星、月亮的环形山等。”王科超说。

据新华社

烟台机场首次开通直达吉隆坡航线

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 常震 王侃 张冰 摄影报道)7月29日上午7点50分,中国东航MU7364航班搭载着149名旅客平稳降落烟台机场,标志着烟台至吉隆坡直飞航线正式开通。这也是烟台机场首次开通马来西亚国际客运航线。

今年是中国和马来西亚建交50周年,随着双方互免签证政策实施,马来西亚游客来华旅游意愿显著提升,同时,越来越多的中国游客也选择赴马来西亚旅行、留学。为搭起我市连接马来西亚的空中桥梁,在相关检联单位的大力支持下,烟台机场与中国东航合作开通烟台至吉隆坡的直飞航线。该航线的开通得到马来西亚当地的高度关注,烟台机场与市商务局也共同邀请马来西亚经贸、科技、教育、文旅等领域超过37位企业代表乘坐首航航班来烟考察洽谈,深化务实合作。

该航线由空客A320机型执飞,每周两班。其中,去程航班号为MU7363,班期为每周三、七,计划17:50从烟台起



飞,次日00:20抵达吉隆坡;回程航班号为MU7364,班期为每周一、四,计划01:20从吉隆坡起飞,07:50抵达烟台(以上时刻均为北京时间)。

吉隆坡作为马来西亚首都和最大城市,阳光充足,气候宜人,旅游资源丰富,一直是东南亚著名旅游胜地,其热带异域风情深受国内游客的喜爱;而烟台独特的自然风光、历史文化、特色美食以及葡萄酒文化

也吸引着大量马来西亚游客。该航线的开通既满足了烟台及周边城市游客观光游学出行需求,也畅通了马来西亚赴烟旅游渠道,将有效推动暑期烟台入境游市场持续升温。

滨医本科录取通知书将随“祝福礼盒”寄送



本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 常静 摄影报道)近日,滨州医学院发布2024年本科录取通知书样式。它不仅是一封入学通知,更是一份承载着滨医历史、文化和期许的珍贵礼物。

今年的录取通知书仍旧延

续了往年精美的“滨医盒子”设计。礼盒采用环保材质,设计简约而不失大气,从细节处向新生传递着“学术严谨”的理念。盒子的正面设置了一个独特的转盘,轻轻转动,便能浏览滨州医学院发展大事记。礼盒内的校徽,代表着滨州医学院的荣誉与尊严,也象征着每一位滨医学子对学术的热爱与执着。礼盒内含4张明信片,每一张都由学校标志性建筑及中国传统节气中的代表性元素绘制而成。其内的精致金属铜尺表达着滨医对新生的希冀,希望他们在今后的学习和研究中,能够用尺子量度知识的深度与广度,用严谨的态度和求真的精神探寻医学的奥秘。

